

看过《印象刘三姐》大牌实景演出吗 它的升级版《只有河南》落户郑州了

《只有河南》项目入驻郑州文创园 河南又将增加一张新的文化名片
与建业集团携手打造的《只有河南》戏剧公园项目,是王潮歌“只有”系列的第一个文化产业项目



启动仪式

活动方供图

昨天上午,郑州市2017年重大文化产业项目暨《只有河南》项目启动仪式在郑州国际文化创意产业园举行。

省委常委、郑州市委书记马懿,省政协副主席、郑州国际文化创意产业园建设工作领导小组组长张广智出席了启动仪式。

河南商报首席记者 高云

讲述

文体界大咖们的河南专属记忆

启动仪式现场,舞台“背景”是一座由2000吨黄河沙堆成的巨大山体,山体中央雕刻着“只有河南”四个苍劲有力的大字。

仪式上,嘉宾们登台互动,分享了他们记忆中“只有河南”的独家印象。邓亚萍体育产业投资基金董事长邓亚萍说:第一个,世界乒乓球的男女大满贯当中只有河南,男的是刘国梁,女的是邓亚萍。第二个,是建业足球俱乐部,在中超足球俱乐部中,23年里没有换过东家的,只有河南。挺牛的。

“我认为只有河南才称得上是中华文明的发祥地,为什么敢这样说呢?”茅盾文学奖得主李佩甫解释,中华文明是从文字开始的,自人类有了文字,才能把前人的智慧、经验、挫折用文字的形式固定下来,传达给后人。甲骨文发源于河南安阳,所以说敢称为文明。什么叫做文明?就是在后人中要点亮一盏灯,只有河南是建

设灯塔的,所以“只有河南”。

中国著名文艺评论家孙荪称,《只有河南》是一个伟大的文化创意,因为只有河南是中华民族的老家,只有到了河南,才算到了中国,只有了解河南,才能读懂中国。

剧透

将演绎怎样的河南故事 导演这样剧透《只有河南》

与建业集团携手打造的《只有河南》戏剧公园项目,是王潮歌“只有”系列的第一个文化产业项目。

在文化界,王潮歌堪称“票房神话”。由她打造的“印象”及“又见”系列实景演出每天在全国各地上演。《印象刘三姐》《又见五台山》等演出,每年观演人数超过530万人次,成为当地的文化名片。

据介绍,《只有河南》项目是在深入研究河南厚重历史文化的基础上,将河南精神与河南文化以剧场族群演出及室外演绎相结合的方式,打造以演艺为特色的戏剧主题公园。

在《只有河南》一个个独具特色的剧场里,将如何演绎河南这片土地的故事?在启动仪式现场,王潮歌这样“剧透”:“我今天来到河南,站在这儿遥望四周,遥望各位,目光辽远,可以看得见明年,有一个剧场慢慢地盖起来,在那个剧场里面有我的父兄站在一片麦子上,对他儿子说,儿子你记住,有地就有粮食,有粮食就有孩子,有孩子就有我们繁衍不止的河南人。”

“我看另一个地方又一个剧场建

立起来,这个剧场有那么多条铁道,串向大海、高山、沙漠、遥远的国度。有一个人站在那儿说,孩子你记住,中原就是中间,世界的中间,从中间才能走出去,河南人是站在中间的,你当得起中间吗?如果你当得起,你知道我们现在应该干什么?”

“我会看到另外一个剧场,在这个剧场里三千年、五千年的祖先,一个一个地走出来,他问咱,孩子,今年的地咋样?地好着呢。然后这些皇帝、文人、英雄,一个一个地说,那我踏实了。”

建业集团董事长胡葆森说,《只有河南》将成为未来河南灿烂文化作品中新的名片,为河南省的发展做出新的贡献,让河南的精神、河南的文化走出中国,走向世界,让世界感知河南。

介绍

郑州文创园 还有这些大项目

郑州市市长程志明介绍,郑州国际文化创意产业园位于郑汴一体化发展战略的中心位置,是郑州建设国家中心城市的重要支撑,园区以文化创意、时尚旅游、高端商务为主导产业。按照建设国际化、现代化、时尚创意旅游文化新城,打造3000万人次旅游目的地的发展目标,狠抓招商引资和项目建设,呈现出良好的发展态势。随着建业华谊电影小镇、海昌极地海洋公园、华强魅力中国三部曲,《只有河南》等一大批文化产业项目入驻,正在逐步成为郑州市文化旅游产业发展的新高地。

60多万湖北籍客商 在豫投资800个亿

河南商报讯(记者 胡巨阳 通讯员 柯林艳)越来越优厚的中原投资环境,让左邻右舍纷至沓来。昨日从河南省湖北商会传出消息,来河南投资发展的湖北籍客商目前已多达60多万人,总投资额达800亿元。

在“中部崛起”战略的指引下,湖北籍赴豫经商办企业的人员逐年增多。分别涉及房地产、建筑建材、医药物流、电子商务、餐饮酒店、服装贸易等20多个领域。据有关部门统计,目前在豫的湖北籍客商有60多万人、13000多家企业和商户,总投资额多达800亿元。

河南省湖北商会成立于2007年3月。目前,开封、洛阳、平顶山、驻马店、商丘等地也相继成立了湖北商会。对此,昨日新当选的河南省湖北商会会长许锐说,在豫楚商一定会紧随时代的步伐,精诚合作,充分发挥湖北人杰地灵、勤劳智慧的优秀品质,在河南这片沃土上努力拼搏,为河南发展出力,为楚商争光。

今年省考 12月16日笔试

2018年应届毕业生或可参加考试

河南商报讯(记者 崔文)10月12日,河南商报记者从河南省人事考试中心获悉,河南省2017年统一考试录用公务员时间确定。

根据工作安排,河南省2017年统一考试录用公务员报名时间为11月3日至11月7日,公共科目笔试时间为12月16日。

河南省2017年统一考试录用公务员报名时间和笔试时间确定后,华图公务员考试研究中心相关负责人分析,因今年考试时间相对延后,2018年应届毕业生将有很大概率能参加此次省考。

相关负责人说,在2015年之前,河南省考基本在8月出公告,9月中下旬笔试,12月左右面试,第二年3月左右报到。2016年河南省考推迟,导致整个河南省考招录工作延后,安排在2017年4月,这也是导致2017年应届毕业生可以参加考试的最直接原因。

根据河南省考招录周期,今年省考面试工作将于2018年3月底至4月初进行,整个招录工作将于2018年6月左右结束,那时2018年应届毕业生将顺利毕业,有很大概率可以参加此次省考。

司法拍卖公告

河南省郑州市金水区人民法院将于2017年11月16日10时起至2017年11月16日10时(延时的除外)在郑州市金水区人民法院淘宝网司法拍卖平台上公开拍卖位于郑州市金水区国基路2号东21号东2号(产权证号:1001043401)。详情请关注郑州市金水区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台。户名:郑州市金水区人民法院。

郑州市金水区人民法院
二〇一七年一月十三日

司法拍卖公告

河南省郑州市金水区人民法院将于2017年11月12日10时起至2017年11月13日10时(延时的除外)在郑州市金水区人民法院淘宝网司法拍卖平台上公开拍卖位于郑州市金水区未来大道71号未来花园A座12层04号(产权证号:0101054539)。详情请关注郑州市金水区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台。户名:郑州市金水区人民法院。

郑州市金水区人民法院
二〇一七年一月十三日

司法拍卖公告

河南省郑州市金水区人民法院将于2017年11月12日10时起至2017年11月13日10时(延时的除外)在郑州市金水区人民法院淘宝网司法拍卖平台上公开拍卖位于郑州市管城回族区东二马路182号6号楼1单元14层25号(产权证号:0201021578)。详情请关注郑州市金水区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台。户名:郑州市金水区人民法院。

郑州市金水区人民法院
二〇一七年一月十三日

司法拍卖公告

河南省郑州市金水区人民法院将于2017年11月13日10时起至2017年11月14日10时(延时的除外)在郑州市金水区人民法院淘宝网司法拍卖平台上公开拍卖位于郑州市管城回族区东二马路182号8号楼1单元2层4号(产权证号:1201151536)。详情请关注郑州市金水区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台。户名:郑州市金水区人民法院。

郑州市金水区人民法院
二〇一七年一月十三日